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ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 
 Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, às oito horas e 
trinta minutos, na sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Diretor Cícero 
Lopes da Silva, realizou-se a octogésima sexta reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os 
conselheiros Ernandes Rodrigues de Alencar, Eduardo Maurício Mendes de Lima, 
Francisco Ernesto Moreno Bernal, José Ricardo Peixoto, Magali Costa Guimarães e 
Rodrigo Diana Navarro (suplente). Iniciada a reunião, o conselheiro José Ricardo Peixoto 
informou que a Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação está reformulando a resolução do 
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão número noventa e um do ano de dois e quatro 
e que existe uma comissão estudando o assunto. Disse também que está sendo 
homogeneizada na Universidade de Brasília a revalidação de diploma da pós-graduação 
obtido em outros países. Em relação a reunião do Conselho de Administração, a 
Presidência informou que foi aprovado um documento respondendo os nove itens 
questionados pela Controladoria Geral da União, referente ao processo de flexibilização 
da jornada de trabalho dos servidores da Universidade de Brasília. Com referência a 
reunião do Conselho Universitário, informou que o referido conselho encaminhou às 
Unidades Acadêmicas, a sugestão de nomes para compor as listas tríplices a serem 
encaminhadas ao Ministério da Educação para reconstituição do Conselho Diretor da 
Fundação Universidade de Brasília. Logo após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata 
da reunião anterior.  Posteriormente, procedeu-se a análise da minuta a ser encaminhada 
ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, questionando a política de pesquisa e pós-
graduação recém-implantada na Universidade de Brasília pelo Decanato de Pesquisa e 
Pós-Graduação. Após discussão, elaborou-se a carta anexa, a qual foi aprovada por 
unanimidade. Em outros assuntos, foram aprovados por unanimidade, os critérios de 
credenciamento, descredenciamento e recredenciamento de docentes no Programa de 
Pós-Graduação em Agronegócios. Sendo nove horas e vinte e cinco minutos, nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada 
esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e 
Cícero Lopes da Silva, Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária................................................................... 
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